Tema ypoka «BaxHenwme
COEINHEHUS CEpPbI».

Llenb: paccMOTpeTb CBOMUCTBA BaXHENLLINX
COeIMHEHMI Cepbl-CeEpOBOAOPOAA, OKCU/IOB
cepbl (IV) n (VI), cepHUCTON KNCNOTHI.



CepoBoZopoa BbIAENIFETCA B

| pe3ynibTate ByJIKaHN4ecKoun
AEATENIbHOCTU, MPU THUEHWM
6&/1KOB XXMBOTHbIX U PACTEHUM, MPU
paboTte rpon3BoACTB XMMUYECKOU,
TEKCTU/IbHOU, KOXKEBEHHOW, HO HE
CMOTPSI Ha 3TO OH HE
Hakan/anBaeTcs B 60/1bLUNX
Ko/in4yectBax B Bo3jgyxe. [louemy?



Conun cepoBoAOPOAHON KUCOTbI

Aunccoymaumnsa H2S

H)S — H+ HS"~ (I cTyneHb anccoumamn)
4Sks =X UH 5 (IT ctyneHb amnccoumnaLmmn)
conm
Cynbdunabl & ['Mapocynbduabl
Na2S Ba(HS)2
Cynbdouna HaTpus rmgpocynbduna 6apus
(XOpoLLUO pacTBOpPUMbI B BOAE) (pacTBOPUMbI TOMBKO COMU

LM 1 LL3M)



CpaBHUTENbHAA XapaKTepuUcTuka
S0O2 n SO3

SO2 SOs3
HaseaHne |Okcua cepbi(1V), Okecnpg cepsi(VI),
CEPHUCTbIN a3, AnoKcmAa CepHbIW aHrMapua,
cepbl TPUOKCUA, Cepbl

dusnueckme | BecuBeTHbIN ras c peskuM | Mpu 0 °C 6enoe
CBOMCTBa YAYLIMBbLIM 3araxom, TBEPAOE BELLECTBO,
XOPOLLO pacTBOPVM B BoAe, |Npu

tkun.=-10°C, tnn.=-75,5°C |t=16,8 °C
NepexoauT B
XXNOKOE COCTOSIHUE,
a npu t=44,7°C - B
ra3o006pa3Hoe,
XOPOLLO
pacTBopsaeTcs




SO2

SO3

XnmMmyeckue
CBOWCTBA

KNCcnoTHbIM oKCcup,
SO2+H20 — H2S03
S02+Ca0O— Cas0s3

SO2+2NaOH —
Na2S03+H20

Obnapaer oKUCIUTENIbHO-
BOCCTaHOBUTE/IbHOM
[BOVNCTBEHHOCTbIO:

2502+02 -—2503

BOCCTAHOBUTEJ1b

SO2+C —S+C0O2
OKUCITNTESb
ObecuBeymBaeT pacTBop
nepMaHraHaTa Kanus u
HEKOTOPbIE KpaCcUTENMN.

KNCNoTHbIN oKcna
SO3+H20 — H2S04
SO3+CuO — CuS0O4

SJOKE VA (0] ; I——
K2S04+H20

KncnoTtHble CBOMCTBA
cunbHee, yem y SO2:

Na2S03+S03 —
SO2| +Na2S04




[IpMeHeHne 3HaHUM:

OcyLecTBUTb LIENOYKY NMpeEBPALLEHNIA:

+6

0 2 ) 4
5812 YO I Ty 5 L



JloMallHee 3agaHue:

1. C1p.134-136 n3yumnTb ( 4O CBOUCTB
CEPHOWN KMUCNOTbI).

2. [Nepeuncnntb TOKCUYHbIE ra300bpa3Hble
coeanHeHusa cepbl. YeM OHM onacHbl Ang
yenioBeka? B pesynbtate Kaknx npupoaHbIX
ABNIEHMN N KaKOW AEATENbHOCTU YenoBeKa

OHM MOryT 06pa30BbIBATLCA?



